

Второй день нашего путешествия прошел в Лос-Анджелесе. День был долгим и полным очень разных мест и впечатлений. Утром мы гуляли по даунтауну. Даже не то что гуляли - бегали, прыгали и распевали веселые песенки, так наполнил нас энергией этот яркий город. Днем мы впервые увидели величественный Тихий океан. И залезли в него по колено, хоть было и весьма прохладно. Потом мы прогулялись по Санта Монике и узнали, чем местные торговые центры отличаются от московских. Не только тем, что кредитные карты принимает даже автомат по продаже напитков, но и тем, что здесь "крыша - небо голубое". Ну а вечером мы побывали на Голливудском бульваре, увидели знаменитую Аллею Славы, сделали несколько фотографий ночного города и с удивлением обнаружили, каким ярким центром андеграунда является этот район. В целом же, после [этой прогулки](#) нам стало значительно интереснее смотреть современные фильмы - места действия большинства из них нам теперь знакомы.